



ГРАД
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 7. Број 72. фебруар 2013. www.vranje.rs 017/402-398, 402-344, 402-396

Свечано обележен 15. фебруар Дан државности



Поводом 15. фебруара, Дана државности Републике Србије, руководство Града Врања, представници Четврте бригаде копнене Војске, Полицијске управе, СУБНОР-а, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године и ученици Хемијско технолошке школе, положили су венце и цвеће на барелеф Војда Карађорђа у центру града. Присутнима се обратио председник Скупштине града Дејан Тричковић, који се, честитајући празник грађанима Врања, осврнуо на значај Првог српског устанка и доношење Сретењског устава. Како је истакао Тричковић, историјски значај Сретењског устава је управо у тежњи српског народа да живе у модерном и слободном друштву, у коме ће бити поштована грађанска права и основна начела европског наслеђа.

ВЕСТИ

Одељење комуналне инспекције

издало је 75 налога, донело 10 решења, сачинило 19 записника са прегледа на лицу места и имало 1 сведочења код прекршајног суда. Налози су се углавном односили на уклањање огревног дрвета, песка и хаварисаних возила са јавних површина и друге неправилности.

ВЕСТИ

Саобраћајна инспекција

је поднела 5 захтева за покретање прекршајног поступка, донела 5 решења о инспекцијском прегледу возила и упутила, 5 решења о отклањању неправилности и доставило 1 обавештење странци.

ВЕСТИ

Служба за заштиту животне средине

сачинила је 2 службене белешке, упутила 1 обавештење за заинтересовану јавност, органе и организације да је поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, урадила анализе извештаја о контроли ваздуха у Врању, решење да није потребна процена утицаја на животну средину и утврђивању мера и услова заштите животне средине.

ВЕСТИ

Секретаријат за општу управу је у фебруару имао 245 уписа у књигу рођених.

„Дани Врања“ у Београду



Завичајно удружење Врањанаца у Београду „Жуто цвеће“ организовало је у хотелу „Југославија“ традиционалну манифестацију „Дани Врања“ у Београду, на којој су домаћини били градоначелник Врања Зоран Антић и председник Удружења Врањанаца у Београду Горан Димитријевић. Том приликом представљен је привредни и културни садржај, историјско и музичко наслеђе Града Врања. Поред руководства Града, свечаности су присуствовали бројне јавне личности, представници јавних установа и предузећа. Присутни су били и Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије, Александар Антић, председник Скупштине Града Београда и глумац Тихомир Арсић, на чију је иницијативу те вечери прикупљено 106.000 динара за обнову позоришта „Бора Станковић“. Удружење Врањанаца у Београду „Жуто цвеће“ формирано је на темељима некадашњег „Клуба Врањанаца у Београду“ који је после Првог светског рата основан у Београду.

ВЕСТИ

Секретаријат за здравствену, социјалну, дејчу и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица је сачинио 26 захтева за издавање уверења, 22 захтева за признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање, 12 захтева за признавање права на борачки додаток, издао 33 књижице за возњу и имао исплату борачке помоћи и исплату по бившим савезним и републичким прописима.

ВЕСТИ

Одсек друштвене бриге о деци примио је 362 захтева за остваривање права на д.д., 44 захтева за остваривање права на родитељски додаток, 15 захтева за продужено породичко одсуство, обавио 200 стручних консултација у вези накнаде зараде за породиље, 236 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 280 спискова. Такође су урађена и 802 решења о праву на дејчи додаток.

ВЕСТИ

Секретаријат комуналне полиције поднео је 17 захтева за покретање прекршajног поступка, издао 39 обавештења за уплату мандатних казни, издао 77 упозорења и 44 усмена наређења, извршио 62 провере идентитета увидом у личне исправе, сачинио 70 службених белешки, поднео 5 захтева за предузимање мера и активности, 6 захтева за доставу података и 6 обавештења по пријави грађана, пружио 8 асистенција Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине и 1 Републичкој тржишној инспекцији.

01. фебруар 2013.

Пријем за амбасадора Бугарске

Градоначелник Врања Зоран Антић и његова заменица Бојана Величков разговарали су са амбасадором Бугарске у Србији Ангелом Димитровим. На састанку је било речи о заједничким пројектима прекограничне сарадње и јачању привредних веза између бугарских и српских предузећа. „Драгоцено је и искуство Бугарске у процесу придруживања Европској унији“, рекао је градоначелник Антић и додао да ће у наредном периоду бити интензивирани контакти између Врања и бугарских пограничних општина.

01. фебруар 2013.

Одржана 27. седница Градског већа

У малој сали сали Скупштине града одржана је 27. седница Градског већа, на којој је усвојен Предлог Решења о постављењу заменика начелника Градске управе. У наредном мандату ову функцију обављаће дипломирани правник Стојанча Богдановић. Усвојени су и Нацрт Одлуке о оснивању Привредног друштва – Слободна зона Врање, Нацрт Одлуке о оснивању месних заједница на подручју градске општине Врање, као и Нацрт Одлуке о оснивању месних заједница на подручју градске општине Врањска Бања. Чланови Већа прихватили су захтеве Јавног предузећа „Водовод“ за повећање цена воде за 16.6%, као и Јавног предузећа „Нови дом“ за повећање цена грејања за 20 дин по метру квадратном, тако да ће нова цена грејања бити 89.48 дин по м2. Цена целодневног боравка деце у вртићима Јавне установе „Наше дете“ ће бити повећане за 900 дин, тако да је нова цена 3900 динара.

06. фебруар 2013.

Обуке за запослене у Градској управи и јавним преузећима

У малој сали Скупштине града, одржане су обуке за запослене у Градској управи и јавним предузећима који ће сарађивати у оквиру Јединственог шалтера за подршку бизнису и издавање грађевинских дозвола. Полазници су похађали обуке за рад на рачунару, а било је речи и о Законском оквиру у вези са процедурама издавања грађевинских дозвола, тимском раду и комуникацији, као и о привлачењу страних и домаћих инвестиција и „after care“ инвеститора. Обуке је организовала Регионална агенција за економски развој Шумадије и поморавља, а цео пројекат имплементације Јединственог шалтера финансира ЕУ Прогрес Програм.

07. фебруар 2013.

Посета Међународном сајму у Солуну

У организацији Града Врања, 25-оро пољопривредних произвођача и узгајивача стоке са територије Града Врања, боравило је у дводневној посети Солуну. Према речима члана Градског већа Ненада Велиčkовића, они су обишли излагаче на Међународном сајму сточарства где су, између осталог, представљене нове технологије у исхрани животиња, производњи млека и месних прерађевина. Овај сајам се одржава сваке друге године, највећи је те врсте на Балкану и привлачи велики број посетица из региона и Европе.

ВЕСТИ

ДИРЕКЦИЈА



ЈП "Дирекција за развој и изградњу града Врања" је у фебруару променила зоне у улицама 29. новембар и Иве Лоле Рибара из друге жуте у црвену зону.

У оквиру текућег одржавања јавне расвете, вршила се замена прегорелих сијалица. Отклањени су и кварови на мрежи јавне расвете.

ВЕСТИ

УПРАВА БАЊЕ



Дежурне службе ЈП „Управа Бање“ биле су ангажоване на припреми техничке документације, чишћењу и сређивању парка, трим стазе, растиња и рундела у парку, избацивању нус производа и чишћење пропуста код извора ВГ 2, сређивању простора код бушотина ВГ 2 и ВГ 3, резивању ружа у парку и на сакупљању техничког отпада и пластике у кориту реке Бањштице.

ВЕСТИ

ВОДОВОД



Екипе ЈП "Водовод", биле су ангажоване на санацији хаварија на хидрантској мрежи у Пионирској улици, на санацији водомерног окна код ОШ „Радоје Домановић“, на реконструкцији санитарног чвора у Центру за социјални рад, на десном вентилу у улици Солунској, реконструкцији мреже у просторијама службе одржавања у кругу Механизације, поправци бетонских стубова и жичане оgrade у Хиландарској улици, санацији хаварија на водоводној мрежи и прикључном воду на више места у граду.

08. фебруар 2013.

Градоначелник Антић у делегацији Републике Србије у Савету Европе

На седници Председништва Сталне конференције градова и општина, градоначелник Врања Зоран Антић једногласно је изабран за члана Делегације Републике Србије у Конгресу локалних и регионалних власти Савета Европе. Поред њега, у Већу региона биће и градоначелник Ниша Зоран Перишић и посланик Скупштине АПВ Зоран Јеличић. За заменицу члана делегације изабрана је Бојана Величков, заменица градоначелника Врања. Градоначелник Антић ће убудуће представљати Сталну конференцију градова и општина у Влади Републике Србије, у својству заменика председника СКГО.

08. фебруар 2013.

Конференција о безбедности саобраћаја



У великој сали Скупштине града одржана је Регионална конференција под називом „Стање безбедности саобраћаја на путевима градова и општина Пчињског округа са посебним освртом на безбедност деце у саобраћају“. На скупу је било речи о активностима на побољшању безбедности учесника у саобраћају као и о предлозима унапређења и јачања сарадње надлежне Агенције за безбедност саобраћаја и локалних самоуправа. Учесници конференције упознати су и са међународним искуствима градова и општина на унапређењу безбедности саобраћаја, као и са правима и обавезама локалних самоуправа садржаним у Закону о безбедности саобраћаја на путевима.

12. фебруар 2013.

Презентација пројекта „Нисам на продају“



У организацији Удружења грађана „Помоћ деци“ из Београда, у малој сали Скупштине града одржана је презентација пројекта „Нисам на продају“. Пројекат ће бити реализован у Врању, Владичином Хану, Сурдулици, Бујановцу и Прешеву, а има за циљ помоћ и подршку повратницима, депортованима, расељенима и локалним ромским породицама да се интегришу у друштво и институције Републике Србије. Повратницима ће бити омогућено остваривање права у области здравственог осигурања, социјалне заштите и нострификације докумената. Партнери на пројекту су удружења „Омладински форум за едукацију Рома“ из Бујановца и „Друштво за едукацију Рома“ из Сурдулице, а подршку је пружила и републичка Канцеларија за људска и мањинска права.

ВЕСТИ

ЦЕНТАР ЗА
СОЦ.РАД



ЦСР је у фебруару имао исплату за кориснике новчане социјалне помоћи, трошкова превоза за дете из хранитељске породице које се школује у месту ван места пребивалишта, исплату за кориснике туђе неге и помоћи и исплату средстава за личне потребе корисника. На основу евиденције ЦСР на смештају у хранитељским породицама је 40 особа од тога 39 малолетних лица и једна одрасла особа.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке "Бора Станковић", одржане су пројекције филмова: "Дан мрмота", "Дуг пут љубави", "Помоћ", "Сећај се титана", "Трајна радост љубави", "Биографија: Фредерик Даглас", "Трајно завештање љубави", "Реј", "Неокована сећања: Читања прича робова" и "Животи Афроамериканаца". Одржан је састанак књижевног клуба љубавне приче Роберта Фалцама и изложба фотографија „LIFE IS LIFE“, аутора Слађана Стојановића-Френкија.

ВЕСТИ

ПОЗОРИШТЕ



Глумци врањског Позоришта „Бора Станковић“, одиграли су у фебруару следеће представе: „Полицајци“, „Народна драма“ и представе за децу „Журка код плавог зеца“, „Ружно паче“, „Гордана међу индијанцима“ и „Црвенкапа“.

13. фебруар 2013.

100 милиона за уређење Индустријске зоне

Влада Републике Србије усвојила је Одлуку о додели 100 милиона динара за финансирање радова на нивелацији земљишта у Индустијској зони у Бунушевцу. Према речима помоћника градоначелника Драгана Јањића, уређењем гринфилд локације у Бунушевцу, биће створени услови за почетак изградње нове фабрике обуће „Геох“ и нових инвестиционих процеса.

14. фебруар 2013.

Завршена израда КТ плана за заобилазницу у Бунушевцу

У Градској управи у Врању извршена је примопредаја катастарско-топографског плана за планирану заобилазницу до Индустијске зоне у Бунушевцу. Израду поменутог плана је финансирао Програм одрживог развоја УСАИД-а, у износу од 450.000 динара. Према речима помоћника градоначелника Бобана Станковића, катастарско-топографски план је један од основа за израду Главног пројекта, а поменута заобилазница има немерљив утицај на даљи развој будуће Слободне зоне „Врање“.

18. фебруар 2013.

Одржан Економски форум у Бујановцу

У организацији УСАИД-овог Пројекта одрживог локалног развоја, у Бујановцу је, у оквиру Међуопштинског партнерства Града Врања и општина Бујановац, Прешево и Владичин Хан, одржан Економски форум на коме је било речи о јачању приватног сектора и отварању нових радних места. На скупу су говорили Нагип Арифџи, председник општине Бујановац, Хауард Окман, директор СЛД Пројекта УСАИД-а, Бобан Станковић, помоћник градоначелника Врања, као и представници „Берман групе“.

19. фебруар 2013.

Подстицајна средства Фонда за иновациону делатност



У Великој сали Скупштине града одржана је презентација Фонда за иновациону делатност. Директорка Фонда Љиљана Кундаковић говорила је о Програму раног развоја и Програму суфинансирања иновација, два програма финансирања који се спроводе у оквиру Пројекта подршке иновацијама у Србији. Грантови се у оквиру Програма раног развоја крећу до 80.000 евра, односно до 80% вредности пројекта, док Програм суфинансирања иновација подразумева грантове до 300.000, односно до 70% вредности пројекта. „Фонд подстиче иновационо предузетништво и обезбеђује средства за програме који подстичу развој компанија у приватном сектору“, истакла је Љиљана Кундаковић. Пројекат подршке иновацијама у Србији се финансира кроз предприсупне фондове Европске уније (ИПА) и спроводи се у сарадњи са Светском банком.

ВЕСТИ

**ОМЛАДИНСКИ
САВЕЗ**



У Основној школи „Бранко Радичевић“ у Врању, у организацији Омладинског савеза Града Врања, за матуранте организована је пројекција филмског приказа „Лајање на звезде“, који су волонтери, инспирисани мотивима истоименог филма, снимили у продукцији Радио телевизије Врање, а промовисан је на прошлогодишњој манифестацији „Дани Врања“.

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез града Врања и Клуб Младих Уметника „54“ су и ове године расписали литерарни и ликовни Конкурс поводом 8. марта, Дана жена, „Најлепша мама на свету – моја мама“. Право учешћа имају деца предшколског узраста и ученици основних школа, од првог до осмог разреда. Рок за достављање радова је 8. март 2013. године. Радови се достављају Дечјем савезу града Врања. Литерарни радови се могу послати и на е-маил: dsgvrnanje@gmail.com.

ВЕСТИ

ШАФ



Школа Анимираниог филма је у фебруару вршила упис нових чланова. ШАФ не пружа само едукацију деце и младих из области анимираног филма већ упознавање нових пријатеља, дружење и дечју креативност, кажу у Школи анимираног филма.

20. фебруар 2013.

Одржана 9. седница Скупштине Града Врања

На 9. седници Скупштине града усвојен је Предлог решења о именовању Горана Ђорђевића за вршиоца дужности директора ЈП „Дирекција за развој и изградњу Града Врања“. Њега ће у Градском већу заменити Драгољуб Костић, машински инжењер из Врања, директор „Мегала“ из Бујановца, који је добио подршку већине одборника на тајном гласању за избор новог члана Градског већа. Одборници су већином гласова усвојили предлоге одлука о оснивању Слободне зоне „Врање“ и Привредног друштва Слободна зона Врање. Усвојен је и Предлог одлуке о оснивању месних заједница на подручју Врања и Врањске Бање. Одборници су усвојили и Одлуку Управног одбора Јавног предузећа „Нови дом“ Врање о изменама и допунама Одлуке о тарифном систему за обрачун топлотне енергије и услуга, Предлог одлуке о изради Плана детаљне регулације регионалне депоније „Метерис“, Предлог решења о образовању Градског штаба за ванредне ситуације, Предлог решења о именовању директора Јавне установе за спорт и рекреацију – Спортска хала, Предлог решења о именовању вршиоца дужности директора Јавног предузећа „Управа Бање“ Врањска Бања, Предлог решења о именовању заменика градског јавног правобраниоца у Врању, као и Предлоге решења о разрешењу чланова сталних радних тела – савета и комисија Скупштине града Врања. За вршиоца дужности директора Народног музеја именован је академски сликар Драган Дејановић. Одборници су усвојили и План детаљне регулације Индустијске зоне Бунушевац. Једна од усвојених допунских тачака била је и Одлука о називу раскрсница улица Београдска, Партизанска, Симе Погачаревића, Ивана Цанкара и 8. Ударне бригаде, која ће убудуће носити назив Трг Симе Погачаревића.

20. фебруар 2013.

Подршка руководства Града радницима рудника „Грот“



Градоначелник Врања Зоран Антић и председник Скупштине Дејан Тричковић разговарали су са радницима рудника олова и цинка „Грот“. Судбина овог колектива је неизвесна због најаве Привредног суда из Лесковца да ће на рочишту бити проглашен банкрот рудника. Градоначелник Антић је рекао да је оваква најаву за локалну самоуправу неприхватљива и најавио да ће бити послат допис Влади Републике Србије и надлежним министарствима у коме ће бити затражена активнија улога државе у решавању овог проблема. „За целу локалну заједницу је од виталног значаја да рудник „Грот“ са својих 300 радника буде спасен банкрота и ја ћу затражити да најављено рочиште буде одложено за 90 дана“, рекао је Антић окупљеним радницима.

22. фебруар 2013.

Прва седница Радне групе за утврђивање радијације



У малој сали Скупштине града одржана је прва седница Радне групе за утврђивање реалног стања радијације на територији Града Врања. Чланови радне групе су разматрали старе извештаје о испитивању воде у подножју Пљачковице, као и Извештај Завода за јавно здравље Врање о кретању малигних болести на територији Града Врања. Према речима Неле Цветковић, председнице Радне групе, усвојен је и Предлог активности Радне групе за утврђивање стварног стања радијације за наредни период.

25. фебруар 2013.

ВЕСТИ

**НАРОДНИ
УНИВЕРЗИТЕТ**



У Галерији Народног универзитета отворена је изложба слика Зорана Петрушијевића, магистра сликарства из Врања, под називом „Душа”. Организована је и изложба позоришних фотографија поводом јубилеја 35 година позоришног рада Драгана Станковића.

Покренут поступак препарцелације земљишта

У малој сали Скупштине града одржан је састанак надлежних градских служби са представницима ЈП „Дирекција за развој и изградњу Града Врања” и ЈП „Завод за урбанизам”, на коме је било речи о покретању поступка утврђивања јавног интереса и експропријације земљишта за изградњу заобилазнице до привредно радне зоне – Слободне зоне „Врање”. „Експропријацији ће претходити поступак препарцелације земљишта, након чега ће Пореска управа утврдити тржишну вредност предметних парцела”, рекао је у изјави за званичан сајт Града Врања помоћник градоначелника Бобан Станковић.

26. фебруар 2013.

Проблеми у Врању након обилних падавина



На седници градског Штаба за ванредне ситуације било је речи о последицама обилних падавина на територији Града Врања. За нешто више од 24 часа, пало је 64 литра кише по м², што је довело до плавлеења домаћинства у доњем делу града, као и у селима Рибинце, Златокоп, Ратаје, Павловац и насељу испод ауто-пута. Вода је тог дана поплавила и око 50 хектара Златокопачког поља, а била је поплавлена и железничка станица у Пршеву. Услед обилних киша, прорадило је клизиште у селу Дреновац, али је брзом реакцијом надлежних магистрални пут према Власу био поново оспособљен за саобраћај. На састанку је формиран и Оперативни тим који ће, убудуће, дежурати и интервенисати у случају нових падавина и поплава. (фото: okradio.rs)

ВЕСТИ

**СКИЈАЛИШТЕ
БЕСНА КОБИЛА**



На Бесној Кобили одржане су две регионалне трке Алпског купа Србије у категоријама пахуљице, млађи цицибани и старији цицибани за девојчице и дечаке. Прву трку организовао је ски клуб "НИШ" из Ниша под називом "Пантин меморијал", а другу под називом "Беснокобилски куп" - ски клуб "Бесна Кобила" из Врања. Учествовало је шест екипа из региона југоисточне Србије и две екипе из Македоније. У обе трке екипно најбољи тим је био ски клуб "Ниш" из Ниша, док су скијаши ски клуба "Бесна Кобила" екипно завршили на четвртм месту.

27. фебруар 2013.

Вече Врања у Новом Пазару



У склопу пројекта „Мој град у очима странаца”, који је реализовала Канцеларија за младе Врање, у Новом Пазару је организовано вече посвећено Врању, на коме су млади кроз музику, књижевност, културно наслеђе, плес и храну, представили свој град. У име руководства Града, догађају је присуствовала заменица градоначелника Бојана Величков, која се сусрела са градоначелником Новог Пазара др Мехом Махмутовићем и његовим сарадницима. „Била је то прилика да разменимо искуства у вођењу омладинске политике и реализацији бројних пројеката Канцеларија за младе”, истакла је Бојана Величков.

ВЕСТИ

СПОРТСКА ХАЛА



У Спортској хали у Врању, одржано је окружно такмичење у одбојци и општинско такмичење у малом фудбалу за пионире, пионирке, омладинце и омладинке. Одигране су утакмице: КМФ "Врање" - КМФ "ЛИМАН" из Новог Сада и ЖОК "ВРАЊЕ" и ЖОК "ПАНДА"....

28. фебруар 2013.

Потписан Меморандум са "Конфиндустија Србија"

Град Врање и италијанско пословно удружење "Кофиндустија" потписали су Меморандум о разумевању, којим ће бити поспешен долазак компанија из Италије у Врање. Меморандум су потписали градоначелник Врања Зоран Антић и председник Управног одбора Конфиндустија Србија, Ерик Кошута. Кошута је рекао да је импресиониран условима и потенцијалима за пословање у Врању, као и досадашњим улагањима у капиталне пројекте. Потписивању меморандума присуствовао је представник Амбасаде Италије Паоло Тоски, који је рекао да има доста потенцијала за привредну сарадњу две земље, нарочито у сектору производње.

28. фебруар 2013.

Неопходност коришћења е-Управе

У организацији Националног демократског института (НДИ) и Града Врања, у великој сали Скупштине града одржано је предавање на коме је било речи о комуникацији грађана и државних органа, унапређењу квалитета и квантитета е-услуга. На презентацији је било речи о потреби подизања капацитета градских е-управа и коришћења интернет канала за пружање услуга и информација грађанима на локалном нивоу. Састанку су присуствовали представници градске управе и локалних установа и предузећа.

Међународни сајам туризма у Београду



Туристичка организација Града Врања представила је на 35. међународном Сајму туризма у Београду туристичке потенцијале Града и околине. Посетиоци Сајма су се посебно интересовали за смештајне капацитете Врањске Бање и Бесне Кобиле. На штанду су доминирали експонати из „Врањског излога“ и Туристичке организације Врање представљени у амбијенту „старе врањске собе“, а посетиоцима је био доступан и пропагандно-рекламни материјал и сувенири са обележјем Града. Велику пажњу је изазвала презентација гастрономских специјалитета и вина из врањског краја, зачињена чувеном врањском песмом. Презентацију су несебично помогли ресторани „Градска меана“, „Двор“, и „Код баке на ручак“ као и винарије „Алексић“ и „Стари дани“. Наступили су бенд „Колорадо“ и познати интерпретатор врањске музике Чеда Марковић. Поред руководства Града Врања, презентацији су присуствовали и представници туристичких организација из Ниша, Алексинца, Лознице, Куршумлије, Бруса, Крушевца, Пирота и Владичиног Хана.